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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina

Pozvánka na Rybovu 
mši vánoční
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pokladen magistrátu

Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Fotosoutěž 10 let
po povodni 
na Labi .............................

Stavba nové knihovny je dokončena

 

 
 
Stavba nové knihovny je dokončena 
 
Na místě bývalého společenského domu Atlantik vyrostla nová budova městské knihovny. Původní 
budova byla částečně zdemolována v srpnu 2009. Pro čtenáře se knihovna otevře v září. Projekt byl 
realizován za podpory Evropské unie. 
 
Železobetonová stavba Atlantiku byla částečně srovnána se zemí a na jejím místě vznikla podle návrhu 
Projektového ateliéru pro architekturu a pozemní stavby, s.r.o. solitérní budova knihovny. 
Multimediální centrum s knihovnou s možností alternativního vzdělávání a kulturního vyžití, 
infocentrem a veřejnými toaletami je jedním z projektů Integrovaného plánu rozvoje města – zóna 
Centrum. Projekt byl realizován za podpory Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního 
programu NUTS 2 Severozápad a také za podpory Ústeckého kraje.  Sdružení Atlantik Viamont DSP a 
Zempra DC s.r.o. stavbu provedlo v době od 7. 2. 2011 do 30. 6. 2012, její cena se vyšplhala na 
159 934 128,- Kč, z toho dotace z evropských fondů byla 133 453 470,- Kč. „Doufám, že nové prostory 
městské knihovny budou čtenářům dobře sloužit. Těší mě také, že město bude konečně mít vlastní 
informační centrum, které využijí nejen turisté,“ řekl František Pelant, primátor města.  
 
Městská knihovna, která sídlila v původní budově ze 30. let v Podmoklech, se po více jak osmdesáti 
letech stěhuje na pravý břeh Labe. Přestěhování všech knížek zabere zaměstnancům knihovny 
přibližně dva měsíce. „Vyzvali jsme čtenáře, aby nám se stěhováním pomohli a na prázdniny si půjčili 
co nejvíce knih. Běžně je mezi lidmi dvacet tisíc svazků, nyní je to dvojnásobek,“ řekl Ladislav Zoubek, 
ředitel knihovny. Nová budova městské knihovny se pro veřejnost otevře začátkem září. 
 
Původní objekt kulturního zařízení ČSPL a.s. (v likvidaci) ze začátku šedesátých let minulého století byl 
prodán na počátku devadesátých let do vlastnictví soukromého subjektu (LIMMA v.o.s.), který 
nerealizoval záměr přestavby na obchodní zařízení. Nemovitost byla před demolicí ve špatném 
technickém stavu a vytvářela negativního dojem z lokality. Po nepovedené privatizaci se vlastníkem 
Atlantiku stalo v roce 2002 město za 4,6 mil. Kč. Pozemky kolem objektu byly součástí konkursní 
podstaty společnosti ČSPLO a v létě 2002 je v dražbě koupil podnikatel Jan David Horský. Tehdejší 
vedení města se dražby také zúčastnilo, ale finance schválené zastupitelstvem města na nabídku 
Horskyho nestačily. Ten koupil pozemky s tím, že by rád do svého majetku získal i chátrající Atlantik. 
Město však jeho žádost odmítlo a snažilo se získat věcné břemeno přístupu k objektu soudní cestou. 
V současné době jsou již pozemky v majetku města, které je od Horskyho odkoupilo v závěru roku 
2008. 
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Budova bývalého spol. domu Atlantik.
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p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková
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Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.
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tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Dne 1. 1. 2012 byl například 
Střední školou lodní dopravy 
a  technických řemesel, Děčín VI, 
příspěvkovou organizací zahájen 
ojedinělý projekt s  názvem „Roz-
voj technického vzdělávání na 
Děčínsku“ s  registračním číslem 
CZ.1.07/1.1.34/01.0017 v  rámci glo-
bálního grantu Zvyšování kvality 
ve vzdělávání v  Ústeckém kraji II 
OP VK. Projekt pracuje v několika 
rovinách a v horizontu téměř tří let 
(končí 31. srpna 2014) si klade za 
cíl vytvořit dlouhodobý systém ko-
munikace a  intenzivní spolupráce 
mezi střední školou, 15 základními 

školami z Děčína a jeho okolí a 12 
významnými regionálními zaměst-
navateli. V jedné rovině jde o flexi-
bilní reakci na konkrétní poptávku 
firem po absolventech s technickým 
vzděláním a kvalitní odbornou pra-
xí, v  rovině druhé pak projekt řeší 
dlouhodobý nezájem vycházejících 
žáků základních škol o  studium 
technických oborů. Jeho podsta-
tou je soustavné cílené působení na 
žáky ZŠ, které vyzdvihne nesporné 
klady technického vzdělávání jejich 
vtažením přímo do centra výrobní-
ho dění. 

Jedná se o  realizaci pracovního 

vyučování žáků základních škol ve 
specializovaných dílnách střední 
školy (nástrojárna, obrobna, zámeč-
na, kovárna, svařovna), o  diskuzi 
dětí s  jednotlivými zaměstnavateli 
prostřednictvím exkurzí, o  vznik 
tzv. dní řemesel na střední škole 
apod. Navíc aktuální informace 
o  novinkách na poli technického 
vzdělávání bude žákům ZŠ a jejich 
rodičům zajišťovat zpravodaj „Šan-
ce“. Vyjde celkem 10 čísel této tisko-
viny, která se dostanou vždy přímo 
do rodiny každého vycházejícího 
žáka. Vedle těchto aktivit probíhá 
také inovace dvou školních vzdě-

lávacích programů tříletých oborů 
s výučním listem. 23-56-H/01 Ob-
ráběč kovů a  23-51-H/01 Strojní 
mechanik tak, aby vyučovací meto-
dy a formy vyhovovaly současným 
požadavkům. 

Školám se často vyčítá odtrženost 
od praktického života a  odborné 
praxe. Projekt proto cílí na propojení 
teorie se skutečnou praxí a vychází 
přímo z potřeb zaměstnavatelů. Po-
dobné aktivity OHK Děčín velmi 
vítá a pokládá za nutné o nich infor-
movat. 

Na tomto místě již zazněly informace o situaci v děčínském regionu ve věci zaměstnanosti a potřeb 
zaměstnavatelů a také zde byla řeč o činnostech ve prospěch změny tohoto, bohužel neveselého, sta-
vu. Činnost Okresní hospodářské komory Děčín nespočívá pouze v práci samotného představenstva 
a úřadu, ale velkou měrou také na aktivitách členů. 
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.

 

  1

Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Výzva pořadatelům
Plánujete uspořádat v roce 2013 
kulturní nebo sportovní akci? 
Chcete, aby se o  ní dozvědělo 
co nejvíce lidí? Pak informaci 
zašlete do konce listopadu le-
tošního roku na e-mail: sarka.
kaskova@mmdecin.cz. Budete 
zařazeni do informační brožury, 
kterou připravuje město Děčín. 

Nebíčko má nového 
nájemce
Příjemné posezení s  výhledem 
na Děčín nabízí restaurace na 
Pastýřské stěně, od května má 
totiž nového nájemce. Ten upra-
vil prostory restaurace a zlepšil 
venkovní posezení. Každý den 
nabízí skvělou kuchyni nejen 
turistům, ale také domácím. 
Vyhlídkovou restauraci si pro 
své oslavy vybírají i svatebčané. 
„Co nejdříve bychom chtěli ote-
vřít také bufet, ten by měl sloužit 
pro rychlé občerstvení pro větší 
skupiny turistů, kteří sem při-
cházejí ze zoologické zahrady,“ 
řekl Tomáš Bílý, nový nájemce 
restaurace.

Navrhnout osobnost na Cenu 
města je možné do září
Do konce září mohou obča-
né podávat návrhy na udělení 
Ceny města. Tu mohou získat 
významné osobnosti, které se 
zapsaly do povědomí obyva-
tel v různých oblastech života. 
Cena nemůže být udělena in 
memoriam. Statut Ceny sta-
tutárního města Děčín včetně 
pravidel pro podávání návrhů 
na cenu schválilo zastupitel-
stvo, které o udělení Ceny roz-
hoduje na základě doporučení 
komise. Podávat návrh může 
veřejnost písemně na adresu 
Magistrát města Děčín, od-
bor školství a kultury, Mírové 
nám. 1175/5, Děčín IV, 405 38, 
nebo na e-mail: posta@mmde-
cin.cz, příp. pomocí webového 
formuláře na www.e-decin.cz. 

Přestěhování Centra  
sociálních služeb Děčín, p.o.
Od července t.r. naleznete ředi-
telství Centra sociálních služeb 
Děčín, p.o. na nové adrese v bu-
dově Magistrátu města Děčín, 
v ulici 28. října 1155/2 v Děčíně 
1. Nové telefonní číslo ředitelství 
organizace: 412 591 230, email: 
centrum@cssdecin.cz. Více in-
formací o činnosti Centra najdete 
na stránkách www.cssdecin.cz

Úředníci děkují za 
trpělivost
Přechod na nový systém re-
gistru vozidel se neobešel bez 
komplikací. Přestože minister-
stvo dopravy systém spustilo, 
na jednotlivých pracovištích 
začal nový registr pracovat s tý-
denním zpožděním. Přes veš-
keré snahy zaměstnanců úřadu 
se nedařilo registr zprovoznit, 
přesto občané, kteří potřebovali 
zaregistrovat svá vozidla, situa-
ci chápali, a  proto nedocházelo 
k  žádným vypjatým situacím 
a úředníci mohli v této jimi ne-
zaviněné situaci pracovat.
Primátor, vedení města a  úřed-
níci tímto děkují občanům za 
trpělivost, kterou projevili při 
vyřizování svých záležitos-
tí. Registr vozidel nebyl totiž 
jediný, který v  poslední době 
procházel změnami. Své o  tom 
jistě ví ti, kteří potřebovali nový 
pas nebo elektronický občanský 
průkaz.
 
Doprava na Tyršově 
mostě bude omezena 
Od 23.7.2012 do 6.8.2012 se 
bude v  rámci údržby komuni-
kace pokládat mikrokoberec na 
Tyršově mostě a  části Tyršovy 
ulice. Provoz na mostě bude 
částečně omezen a  bude řízen 
oprávněnou osobou.

Stavba protipovodňových 
opatření omezuje řidiče
Stavba protipovodňových opat-
ření si vyžádá dopravní omeze-
ní na kruhovém objezdu u Mo-
totechny. Částečná uzavírka zde 
potrvá až do 10. srpna. V  prů-
běhu stavby počítá zhotovitel 
s několika technologickými pře-
stávkami, během kterých bude 
provoz bez omezení. Další do-
pravní omezení potkají řidiči na 
ulici Předmostí. Zde je provoz 
řízen semafory, omezení potrvá 
do konce července.

Uzavírka silnice 
Nebočady - Těchlovice
V  termínu od pondělí 23.7.2012 
do pátku 3.8.2012 bude vždy 
v době od 8:00 hod do 16:00 hod 
uzavřena silnice č. II/261 v místě 
cca 200m za železničním přejeze-
dem P2987 (Nebočady) ve směru 
od Děčína Nebočad do Těchlovic, 
z  důvodu výstavby cyklostezky. 
Objízdná trasa je vedena po le-
vém břehu Labe po silnici č. I/62. 
Pro vozidla Policie ČR, hasičské-
ho záchranného sboru a zdravotní 
záchranné služby zůstane průjezd 
zachován. V době uzavírky budou 
ukončeny spoje linkové dopravy 
č. 512 429 Dopravního podniku 
města Děčín a.s.: Děčín – Těchlo-
vice v zastávce Nebočady.

V místech, kde má vyrůst protipovodňová stěna v blízkosti polikliniky, probíhá 
již týdny archeologický průzkum. Podle odborníků vyplývá z nálezů, že Děčín 
stál ve středověku v jiné lokalitě, než se nachází dnes. Mezi nálezy je velké 
množství středověké keramiky, odkryty byly také původní dlážděné cesty.

Fotosoutěž 10 let od povodní na Labi
Od povodně, která v  roce 2002 zasáhla okolí Labe v  Čechách 
i v Sasku a způsobila enormní škody, uplynulo deset let. Drážďa-
ny a Děčín v rámci projektu Evropské unie vyhlašují fotografic-
kou soutěž „10 let od povodní na Labi“. 

Cílem soutěže je připomenout 
nejvíce postižená místa a  ukázat, 
jakými změnami za desetileté obdo-
bí prošly. Ti, kteří před lety vyfotili 
zatopená místa, mohou nyní stejná 
místa opět vyfotografovat a  oba 
snímky poslat do soutěže, která vy-
vrcholí šesti týdenní výstavou. 

 Dva digitální obrázky ve veli-
kosti do 5 MB mohou zájemci za-
slat elektronicky na e-mail: tiskovy.
mluvci@mmdecin.cz nebo na adre-
su Magistrát města Děčín, Mírové 
náměstí 1175/5, Děčín 38 v  obálce 
(foto o formátu A4)  označené „Fo-
tosoutěž 10 let od povodní na Labi“ 
nejpozději do 30. července 2012.   
Porota vybere 10 párů fotografií. 

Ty pak budou vystaveny na výstavě 
v Drážďanech a v Děčíně. 

Projekt byl podpořen z prostředků 
Evropské unie. (romi)

Dobrý den, rodinnou proble-
matiku upravuje zákon o  ro-
dině a  dále občanský zákoník 
(vypořádání společného jmění 
manželů po rozvodu). Rozvo-
dové řízení probíhá na základě 
podání návrhu na rozvod man-
želství. Na základě tohoto ná-
vrhu k soudu, podaného jedním 
z manželů, bude soud rozhodo-
vat o  rozvodu manželství. Roz-
vod manželství je upraven v §24 
a §24a zákona o rodině. Dle §24 
se jedná o  tzv. sporný rozvod, 
při kterém nedochází k vypořá-
dání společného jmění manželů 
(dále jen SJM). Soud se v tomto 
případě vypořádáním SJM ne-
zabývá, to však neznamená, že 
by manželství nerozvedl. V  ta-
kovém případě poté máte jak 
Vy, tak Váš manžel nárok, SJM 
vypořádat soudní cestou do tří 
let po dobu po rozvodu, a  to 
podáním žaloby na vypořádání 
SJM. Pokud SJM není do tří let 
po nabytí právní moci rozsudku 
o  rozvodu manželství vypořá-
dané, nemovitý majetek upadá 
do podílového spoluvlastnictví, 
kdy se každý z  manželů stane 
vlastníkem ideální poloviny 
dané nemovitosti (nemovitostí). 
V případě movitého majetku se 
stane vlastníkem ten z bývalých 
manželů, kdo danou movitost 
užíval tři roky po nabytí právní 
moci rozsudku o  rozvodu. Dal-

ší movité věci, jako například 
osobní automobil, zapůjčený 
po dobu po rozvodu třetí osobě 
(tzn. po dobu po rozvodu tuto 
movitou věc neužíval ani jeden 
z  bývalých manželů), spadnou 
po uplynutí tříleté lhůty na vy-
pořádání SJM také do podílové-
ho spoluvlastnictví. V  případě 
nezletilých dětí je nutné podat 
dále k  soudu návrh na úpravu 
poměrů nezletilých dětí v  době 
po rozvodu.  

V  případě, že se na rozvodu 
domluvíte, jedná se o  rozvod 
tzv. nesporný, smluvený, který 
je upraven §24a zákona o  ro-
dině. V  takovém případě pak 
soud řeší také rozdělení SJM, 
a to na základě písemné smlou-
vy s úředně ověřenými podpisy 
manželů, upravující vypořádání 
vzájemných majetkových vzta-
hů, práv a povinností společné-
ho bydlení po dobu po rozvodu. 
Jelikož máte dvě nezletilé děti, 
v  případě smluveného rozvodu 
je dále nutné podat k soudu do-
hodu o  úpravě poměrů nezleti-
lých děti pro dobu po rozvodu. 
Tato dohoda upravuje, u kterého 
z  rodičů zůstanou děti v  péči, 
jak často se budou stýkat s dru-
hým z rodičů a jak vysoká bude 
částka na výživu dítěte.

Soud se bude v  obou přípa-
dech (tzn. jak v  případě spor-
ného, tak smluveného rozvodu), 

primárně zabývat úpravou práv 
a povinností rodičů vůči nezle-
tilým dětem. To znamená, roz-
hodne, u kterého z Vás zůstanou 
děti v  péči, jak často se budou 
stýkat s  druhým rodičem a  jak 
vysoká bude částka na výživu 
dítěte. Toto rozhodnutí jak již 
bylo uvedeno, probíhá v  přípa-
dě sporného rozvodu na základě 
podání návrhu na úpravy výži-
vy a výchovy nezletilého dítěte, 
v  případě smluveného rozvodu 
na základě dohody.  V obou pří-
padech, rozhoduje-li soud o ná-
vrhu nebo schvaluje-li dohodu, 
je vždy soudem ustanoven opa-
trovník, který je zastoupen or-
gánem sociálně právní ochrany 
dětí (dále jen OSPOD). Již před 
podáním návrhu na rozvod je 
však možné OSPOD zkontak-
tovat a získat informace o mož-
nostech budoucí úpravy styků 
rodičů s dítětem a také o sepsaní 
návrhu/dohody o úpravě výcho-
vy a výživy vůči nezletilým dě-
tem. 

 Jelikož jste stále manže-
lé, máte vůči sobě a  také vůči 
svým dětem stále vyživovací 
povinnost, to znamená, že i přes 
nynější odloučení by Vám měl 
manžel přispívat na živobytí jak 
Vaše, tak Vašich dvou dcer. Toto 
se dá ošetřit před podáním návr-
hu na rozvod žalobou na určení 
výživného manžela/manželky, 

stejně tak je to s vyživovací po-
vinností vůči nezletilým dce-
rám. Pokud však budete před 
rozvodem manželství podávat 
žalobu na určení výživného 
manželky, je platná pouze po 
dobu před rozvodem. Po rozvo-
du je v  takovém případě nutné 
dále podat na soud žalobu na vý-
živné pro rozvedeného manžela/
manželku. Jelikož jste nyní stá-
le manželé, a  tudíž vystupujete 
stále jako jeden subjekt, rozdě-
lení splátek hypotéky po dobu 
trvání manželství docílíte leda 
domluvou. Po rozvodu se dále 
zůstatek hypotéky rozdělí mezi 
Vás dva. Pokud byste po rozvo-
du splatila ze zůstatku více než 
polovinu dluhu, můžete zpětně 
dluh zaplacený nad polovinu 
dané částky po bývalém manže-
lovi vymáhat. 

Výše byl popsán případ, který 
postihuje pouze zlomek proble-
matiky rodinného práva. V pří-
padě potřeby se, prosím, objed-
návejte k  osobním konzultacím 
na tel. 412 517 368 či na emailu:
poradna@chsd.cz 
(Bohužel, vzhledem k  vytíže-
nosti poradny počítejte s tím, že 
volné termíny bývají zpravidla 
déle než za měsíc. Děkujeme za 
pochopení). 

(Tým Občanské poradny Děčín)

Dobrý den, prosím Vás o radu ohledně rodinné problematiky. Žiji s manželem a dvěma nezletilými dcerami ve věku 8 a 10 let. 
Žijeme rodinným domu, na který jsme si s manželem vzali hypotéku. Jelikož mám vyšší příjem než manžel, splácím hypotéku ze 
svého příjmu, o ostatní výdaje na živobytí se s manželem dělíme. S manželem máme již delší dobu velké neshody, nyní se manžel 
odstěhoval a žije již čtyři měsíce u svých rodičů. Od té doby mi nepřispívá na živobytí, vše nyní platím ze svého příjmu. Přemýšlím 
o rozvodu, ale nevím, jakým způsobem rozvod probíhá. Také bych chtěla vědět, zda mám nárok na to, aby mi manžel i přes jeho 
odstěhování přispíval na výdaje spojené s živobytím. Pokud se rozhodnu rozvést se, jak to bude dále s placením hypotéky, kterou 
jsme si na dům vzali společně?

Občanská poradna radí: Rozvod a majetek

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Také členové OHK Děčín pracují ve prospěch regionu

V loňském roce obyvatelé města díky systému třídění odpadu vy-
třídili a předali k využití 2 687,806 tun odpadu. Podle společnosti 
EKO-KOM, a.s. bylo v celorepublikovém měřítku díky recyklaci 
papíru, plastů, skla, kovů a nápojových kartónů uspořeno 25,03GJ 
energie, tedy zhruba tolik, kolik v průměru spotřebuje za rok 280 
tisíc domácností. 

Děčín získal osvědčení o úspoře emisí

                    
 
Záchranáři příhraničních měst budou spolupracovat 
 
Spolupráce při řešení krizových situací na řece Labi v česko - saském příhraničí, tak se 
jmenuje projekt, který má za cíl, zlepšit a zkoordinovat vzájemnou pomoc mezi Českou 
republikou a Svobodným státem Sasko.  
 
Začátkem března se uskutečnila schůzka českých a německých partnerů, k zahájení projektu 
Spolupráce při řešení krizových situací na řece Labi v česko - saském příhraničí. Tento 
projekt chce zlepšit spolupráci při krizových situacích v příhraniční oblasti. Představitelé měst 
a hasičů se setkali v zasedací místnosti primátora, aby diskutovali nad chystanými aktivitami. 
„V rámci projektu proběhne několik seminářů a kurzů německých i českých záchranářů na 
obou stranách hranice. Následná společná cvičení by měla přispět k lepší společné koordinaci 
při zásazích v příhraničním prostoru. Pořízeno bude vybavení, které záchranářům ulehčí 
práci,“ řekl František Pelant, primátor města. Vzájemná spolupráce záchranářů z pohraničí 
zajistí včasnou a kvalitní pomoc v těžko dostupných oblastech. Projekt je financován 
z Programu Cíl 3/Ziel 3 na podporu přeshraniční spolupráce 2007 – 2013 mezi Českou 
republikou a Svobodným státem Sasko a jsou do něj zapojena města Bad Schandau, 
Reinhardtsdorf-Schöna a Děčín.  
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Nezvládáte své dluhy? 
Chodí Vám upomínky a máte nepříjemné telefonáty? 
Nabízíme Vám možnost zbavit se až 70% dluhů. 

 
Pro zaměstnané, maminky na mateřské dovolené, 

důchodce, rentisty.

ZDARMA prověříme Vaše možnosti!
Kontaktujte  infolinku  603 478 331
(stačí zaslat SMS, nebo prozvonit)

V městských lesích proběhl audit
Město nechalo zpracovat nezávislý audit na hospodaření v lesích 
spravovaných Lesním úřadem Děčín. Reagovalo tak na výtky 
bývalého ředitele Lesního úřadu Pavla Filipa. 

Firma EKOLES – PROJEKT 
s.r.o. Jablonec nad Nisou hodnotila, 
zda probíhá hospodaření organizace 
v  souladu se schváleným Lesním 
hospodářským plánem. Kromě toho 
byl Lesní úřad podroben auditu za-
měřeného na nakládání a hospoda-
ření s veřejnými financemi.

Z výsledků obou auditů vyplývá, 
že stav a hospodaření v městských 
lesích spravovaných příspěvkovou 
organizací Lesní úřad Děčín nelze 
považovat za nedostatečné a  nee-
fektivní.  Odborná auditorská firma 
v závěru zprávy uvádí, že hospoda-
ření v městských lesích je vedeno na 
dobré úrovni a dodává, že ve srov-
nání s jinými obecními či městský-

mi lesními majetky, které auditor 
šetřil v  minulosti, lze hospodaření 
Lesního úřadu Děčín p. o. ve spra-
vovaném lesním majetku hodnotit 
jako nadprůměrné. Nedostatek byl 
zjištěn pouze v případě uzavřené ná-
jemní smlouvy na služební byt v há-
jence. Kontrolní skupina doporučila 
uzavřít novou nájemní smlouvu. 
Doporučení na zlepšení se týkala 
také prořezávek a přerůstajících bříz. 

Auditorem navržená opatření jsou 
pro ředitele Lesního úřadu Děčín 
návodem, jak postupovat při hospo-
daření do konce platnosti současné-
ho Lesního hospodářského plánu. 
Závěry auditu budou pravidelně 
kontrolovány. (smk)

V Ludvíkovicích 
začali s revitalizací obecní návsi
Ludvíkovice se toto léto pustily do dlouho připravovaného pro-
jektu obnovy obecní návsi. Pochopitelné stavební práce v součas-
né době průjezd obcí trochu komplikují, výsledek ale jistě ocení 
jak místní obyvatelé tak i ti, kteří místem projíždějí, nebo mají 
Ludvíkovice jako výchozí bod pro výlety - třeba do rezervace 
Kaňon Labe. 

V místě budoucí návsi  se snižují 
zdi, rozšiřuje se schodiště, vzniká 
nový přechod před školou s  na-
vazujícím autobusovým zálivem, 
přibývá chodníků, přidává se zeleň 
a lavičky. Mezi větší zásahy patřila 
demolice dvou garáží v  těsné blíz-
kosti úřadu - jedna uvolnila místo 
zeleni, druhá obnově barokní kap-
ličky. Ta zde stávala do roku 1966, 
kdy byla zbořena. Její obnovu na 
původním místě podpořila jak řada 
místních lidí, tak i firmy a obyvatelé 
z Děčína i z okolních obcí. Přispět je 
možné na konto veřejné sbírky 
č.: 205 701 492 / 0600 /  
www.ou-ludvikovice.cz

Oddělení neurologie se rozšiřuje
Město chce, aby lékařská péče v děčínské nemocnici byla co nejkva-
litnější. Přispělo tedy na vybudování tří nových lůžek na jednotce 
neurologického oddělení. Hotovy by měly být v polovině srpna. 

Za plného provozu se v nemoc-
nici upravuje neurologické od-
dělení.  Pacienty ošetřují lékaři 
a sestry v prostorách interny, aby 
v  posledním patře mohlo dojít 
k  rozšíření JIP – jednotky neu-
rologického oddělení o  tři lůžka. 
Ministerstvo zdravotnictví totiž 
dočasně pozastavilo statut Iktové-
ho centra pro léčbu cerebrovasku-
lárních onemocnění. Pro obnovení 
tohoto pracoviště je nutné provést 
stavební úpravy tak, aby splňova-
ly požadavky ministerstva. „Pro 
obyvatele města je velmi důležité, 
aby naše nemocnice měla kvalitní 
pracoviště, které poskytne tu nej-
lepší péči pacientům s mozkovou 

příhodou. Záleží totiž na včasném 
zásahu lékaře, který se v součas-
nosti prodlužuje převozem pacien-
ta do nemocnice v Ústí nad Labem 
nebo České Lípě.“ řekl František 
Pelant, primátor města. Zastupi-
telé proto rozhodli o  poskytnutí 
finančního daru Krajské zdravot-
ní, a. s., Nemocnice Děčín o. z. ve 
výši 500 tis. Kč. V současné době 
je tedy po dobu úprav uzavřeno 
oddělení následné péče. „Práce na 
neurologickém oddělení by měly 
být hotovy do 15. srpna. Díky pod-
poře města zůstane provoz našeho 
oddělení zachován v neomezeném 
rozsahu,“ doufá kolektiv neurolo-
gického oddělení. (smk)

Co nejrychlejší obnovení běžné činnosti Regionálního 
operačního programu Severozápad, tedy proplácení 
a rozdělování dotací pro žadatele z Ústeckého a Karlovarského 
kraje. To je podle nového předsedy Regionální rady Jaroslava 
Komínka jednoznačná priorita při řízení operačního programu 
„Zastavení proplácení dostává příjemce dotací z ROPu, kteří 
své projekty úspěšně dokončili, do velmi nepříjemné situace. 
Především menší příjemce, tedy obce a soukromé subjekty, které 
nemají finanční rezervy, by dlouhodobé zastavení financování 
mohlo výrazně poškodit. Jsme si toho vědomi a snažíme se o co 
nejrychlejší řešení,“ připomíná Jaroslav Komínek. 
Jednám z kroků, které by měli vést k obnovení proplácení dotací 
je i urychlené řešení problémů s projekty Krajské zdravotní a.s. 
„Úřad Regionální rady zaslal Krajské zdravotní  platební 
výměr. Na jeho základě by měla společnost vrátit dotace pro pět 
projektů ve stoprocentní výši, celkem jde o částku 352 milionů 
korun. Jsme si vědomi toho, že jde o velmi přísné opatření, 
bohužel zákon nám jiný postup neumožňuje,“ uvedl ředitel 
Úřadu Regionální rady Pavel K. Markvart. „Platná legislativa 
dává Krajské zdravotní a.s. možnost se proti rozhodnutí odvolat 
naši prostřednictvím k Ministerstvu financí, případně požádat 
o posečkání s platbou, předpokládám, že tyto možnosti zváží,“ 
dodává ředitel úřadu.
Důležitou změnou, směřující k obnovení činnosti ROP 
Severozápad je i úprava systému hodnocení projektů. 
„Nechceme a nemůžeme ignorovat připomínky, které má k třetí 
fázi hodnocení audit Evropské komise i národní orgány. Systém 
hodnocení se změní tak, aby byla posílena jeho transparentnost. 
Počítáme se změnami ve výběru hodnotící komise a s jejím 
odpolitizováním i s účastí zástupců ministerstev na zasedání 
hodnotící komise. Dojde také je snížení váhy této fáze 
hodnocení v celkovém hodnocení projektů. Bude rozšířen okruh 
hodnotitelů se specializací pro jednotlivé prioritní osy a měl by 
být veden podrobnější zápis z průběhu hodnocení,“ přibližuje 
chystané změny, které budou připomínkovat ministerstva, 
předseda Regionální rady Jaroslav Komínek. 

ROP SEVEROZÁPAD: 
Prioritou je urychlené obnovení proplácení

Jižní křídlo děčínského zámku bylo rekonstruováno díky dotaci z ROP 
Severozápad.

Závěrečný účet města
je k nahlédnutí na webu
Závěrečný účet statutárního města Děčín a jím zřízených a zalo-
žených organizací za r. 2011 je v plném znění vč. účetních výka-
zů k dispozici na webových stránkách města www.mmdecin.cz 
v sekci Samospráva – hospodaření. 

Hospodaření  města skončilo  za  
r.  2011 účetním  schodkem  ve  výši  
69 128 tis. Kč. Důvodem je zejmé-
na zapojení dlouhodobého úvěru na 
financování akcí IPRM. Celkové 
příjmy města dosáhly skutečnosti 1 
208 475 tis. Kč. Ve srovnání s upra-
veným rozpočtem byly nižší o cca 
7,4 mil. Kč, což je plnění na 99,4 
%. Celkové výdaje města činily 1 
277 603 tis. Kč, ve srovnání s upra-

veným rozpočtem byly nižší cca 
o 140 mil. Kč, což je plnění na 90,1 
%. Pozitivní je, že přes pokračující 
finanční krizi se městu podařilo za-
jistit kladné provozní saldo (tj. rozdíl 
mezi provozními příjmy a  výdaji) 
ve výši 44 768 tis. Kč a pokračovat 
úspěšně v  realizaci Integrovaného 
plánu rozvoje města a odstraňování 
povodňových škod. (mm)

V  sobotu se můžete ještě potěšit 
poslechem Těžké Páry (19h),  ve 
22h pak efektně vznikající plasti-
ky nasvítí  ohnivá show s bandem 
Vojty Tomáška.
V neděli kolem 14h si dřevoplasti-
ky ,,převezmou“ starostové spolu-
pracujících obcí.  Vstup na akci je 
volný a v místě je možné i stano-
vat. Parkování je zajištěno u fotba-
lového hřiště. 

Návrat stromu – II.  
Ludvíkovické dřevosochání 
Druhý srpnový víkend se v Ludvíkovicích koná další ročník dře-
vosochání. Uvidíte desítku umělců, kteří v průběhu třech dní vy-
sochají motorovými pilami, bruskami a dláty figury pro svazek 
obcí České Švýcarsko, obec Tisou a hřenské soutěsky.
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Jednám z kroků, které by měli vést k obnovení proplácení dotací 
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naši prostřednictvím k Ministerstvu financí, případně požádat 
o posečkání s platbou, předpokládám, že tyto možnosti zváží,“ 
dodává ředitel úřadu.
Důležitou změnou, směřující k obnovení činnosti ROP 
Severozápad je i úprava systému hodnocení projektů. 
„Nechceme a nemůžeme ignorovat připomínky, které má k třetí 
fázi hodnocení audit Evropské komise i národní orgány. Systém 
hodnocení se změní tak, aby byla posílena jeho transparentnost. 
Počítáme se změnami ve výběru hodnotící komise a s jejím 
odpolitizováním i s účastí zástupců ministerstev na zasedání 
hodnotící komise. Dojde také je snížení váhy této fáze 
hodnocení v celkovém hodnocení projektů. Bude rozšířen okruh 
hodnotitelů se specializací pro jednotlivé prioritní osy a měl by 
být veden podrobnější zápis z průběhu hodnocení,“ přibližuje 
chystané změny, které budou připomínkovat ministerstva, 
předseda Regionální rady Jaroslav Komínek. 
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Seriál:  Cyklovýlet
Dnes se vydáme na území národního parku České Švýcarsko, na hranice s Lužickými horami. Výlet 
začínáme v Chřibské na náměstí, kam se dopravíme buď automobilem nebo vlakem z Děčína přes 
Českou Kamenici (Děčín hl.n. odjezd 8:15, přeprava kol). 

Na náměstí si prohlédneme no-
vogotickou radnici nebo rodný dům 
Tadeáše Haenkeho, českého cesto-
vatele z 18. století. Vydáme se po 
cyklotrase (CT) č. 3052 směr Dolní 
Chřibská a odbočíme po 4km směr 
Doubice. Stoupáme asi 1km a hned 
sjedeme na rozcestí U Sloupu, kde 
je na křižovatce informační stře-
disko Českého Švýcarska. Odtud 
pokračujeme po silnici do Doubice.  
V ní nás na křižovatce lákají vyře-
závané dřevěné sochy k  návštěvě 
restaurace Stará Hospoda. Budete 
překvapeni, až v prostoru za hos-
podou objevíte celý svět dřevěných 
figur, houpaček, hradů a  reálných 
i bájných zvířat. Vyřádí se tu malí 
i velcí. 

Dále pokračujeme po CT 3029 
směr Kyjov ale hned po kilomet-
ru odbočíme na CT č. 3031. Začí-
ná kvalitním asfaltem a  pozvolna 
stoupá až do 440 m. n m. do nej-
vyššího místa výletu pod Hřebcem. 
Dále po štěrkových a  pískových 
lesních cestách pokračujeme až do 
Zadní Doubice, zaniklé obce přímo  
na hranici s Německem. Ve zdánli-
vě liduprázdné krajině, se o víken-
dech můžeme občerstvit  ve stánku 
a vydat se do druhé půlky výletu. 

Přijedeme k  CT č. 3032 a  zde 
nás již značky vedou po lesní sil-
nici kolem Turistického mostu 
do Kyjovského údolí. Obklopeni 
úžasným skalním světem míjíme 

zříceninu Kyjovského hrádku nebo 
Jeskyni víl – obojí možno bez kol 
navštívit - a přijíždíme do Kyjova. 
Nechceme-li se v  některé místní 
hospůdce občerstvovat, vracíme se 
po známé CT 3029 přes Doubici do 
Chřibské. Během návratu nás čeka-
jí  ještě asi tři stoupání ale i klesání. 
Za Kyjovem se můžeme vykoupat 
v  přehradě a  spláchnout pot před 
závěrečnou cestou do Chřibské, 
kde jsme zaparkovali auto, nebo 
pokračujeme k vlakovému nádraží.

Připravila www.enthusia.cz, 
kde je možno v sekci PŮJČOVNA 
stáhnout podrobnosti výletu, včet-
ně mapy, GPS a dalších informací.
(foto: enthusia)

Na Jalůvčí se loučili se školkou 
budoucí prvňáci
Tak jako každý rok jsme se i  letos dočkali v Mateřské škole na 
Jalůvčí dne, kdy se loučíme s předškoláčky.

Do nové životní etapy jsme jim 
popřáli spoustu bystrých myšlenek 
a nezapomenutelných zážitků. Na 
školkové zahradě bylo pro rodiče 
připraveno vystoupení, složené 
z  repertoáru písniček a  básniček, 
které jsme poctivě cvičili po celý 
rok. O překvapení se postaral po-
ník Čertík, kterého nám ochotně 
zapůjčil pan Petr Koželuh z areálu 
jezdeckého klubu při školním stat-
ku Libverda a my mu tímto co nej-

upřímněji děkujeme. Poděkování 
za celý kolektiv MŠ Jalůvčí patří 
i  rodičům, kteří s  námi po celý 
rok ochotně spolupracovali. Bez 
jejich pomoci bychom například 
neuskutečnili terénní úpravy na 
zahradě. Nezbývá, než se ohléd-
nout za všemi radostmi uplynulé-
ho školního roku a přes prázdniny 
z nich čerpat, ať se můžeme opět 
s úsměvem a s plným nasazením 
pustit do práce. (MŠ Jalůvčí) 

Prázdninová dopravní škola v Děčíně
Fakulta dopravní ČVUT připravila na začátek srpna pro studen-
ty středních škol letní dopravní školu. Během týdenního pobytu 
absolvují studenti odborné přednášky doplněné zajímavým pro-
gramem.

Návštěvu továrny na automo-
bily Volkswagen v Drážďanech, 
jízdu na raftech, geocaching, 
horolezení a  mnoho dalších ne-
jen outdoorových aktivit zažijí 
studenti letní dopravní školy, 
kterou pořádá Fakulta dopravní 
ČVUT. V  rámci projektu Popu-
larizace výzkumu fakulta při-
pravila dva týdenní pobyty pro 
studenty středních škol, které se 
uskuteční v historických prosto-
rách zámecké sýpky v  Děčíně. 
Během pobytu se studenti na 
odborných seminářích a  před-
náškách seznámí s  posledními 
novinkami z  oboru dopravy. 
„Tímto projektem chceme rea-
govat na pokles zájmu studentů 
středních škol o  technické obo-
ry,“ řekl Zdeněk Říha, zástupce 
vedoucího Ústavu ekonomiky 
a  managementu dopravy a  tele-
komunikací, Fakulty dopravní 
ČVUT. Týdenní pobyt je včetně 
ubytování a  stravy kompletně 
hrazen z  prostředků projektu. 

Přihlásit se na prázdninovou ško-
lu v termínu od 6. 8. do 11. 8. mo-
hou zájemci na emailové adrese  
letniskola@dopravanasbavi.cz 

Fakulta dopravní zároveň s let-
ní dopravní školou nabízí účast-
níkům i  ostatním maturantům 
možnost využít mimořádný ter-
mín k podání přihlášek ke studiu 
až do 20. 8. 2012. 

Projekt popularizace výzkumu 
má za cíl seznámit středoškoláky 
prostřednictvím zkušených lek-
torů s nejrůznějšími tématy z ob-
lasti letecké dopravy, bezpečnos-
ti dopravy, dopravního plánování 
nebo ekonomiky, managementu 
a marketingu. Dalším výstupem 
budou internetové stránky pro-
jektu, na nichž budou veškeré 
potřebné informace o  projektu. 
Stránky se v  tuto chvíli připra-
vují a jejich spuštění se na adrese 
www.dopravanasbavi.cz předpo-
kládá v polovině prázdnin. (cvut)

- Vyřezávaný Rumcajs i Harley Davidson zvou v Doubici ke hře
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7.7. 8:30

3.6. 8-9

2.6.

Poděbrady

Děčín
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Lysá n/L

Týnec n/L

Pirna

Königstein
Hřensko

Velké
Březno

Meissen

Mělník

Štětí

Litoměřice

RačiceVelké 
Žernoseky

Velký Osek

Kolín Pardubice

Ústí n/L

Zlaté návrší

Hvězdicová jízda 
na Labskou boudu

Bad Schandau

Dresden

Radebeul

Špindlerův Mlýn

Riesa

 

ČERVENEC
7.7.  SOBOTA 
8-9 Hradec Králové, Vysoká n/L
Pardubice, Lázně Bohdaneč 
8.7.  NEDĚLE
8-9 Lázně Bohdaneč,  
Kladruby n/L, Týnec n/L 
Kolín, Velký Osek, Poděbrady  

SRPEN
4.8.  SOBOTA 
8-9 Poděbrady, Nymburk, Sadská,  
Kersko, Přerov n/L, Čelákovice, Brandýs n/L 
5.8.  NEDĚLE 
8-9 Brandýs n/L, Kostelec n/L, Mělník, Štětí

ZÁŘÍ
1. 9.  SOBOTA 
8-9 Štětí, Roudnice n/L, Litoměřice,  
Velké Žernoseky, Ústí n/L                            
2.9.  NEDĚLE 
8-9 Ústí n/L, V. Březno, Děčín, Bad Schandau 

ŘÍJEN
6.10. SOBOTA 
8-9  Bad Schandau, Konigstein, Pirna, Dresden, Radebeul                              
7.10.  NEDĚLE  
8-9 START Radebeul, Míšeň,  Riesa, CÍL-RC, návrat domů      

kAžDý PRVNÍ VÍkEND 
V mĚSÍCi OD ČERVNA  

DO ŘÍJNA 2012 

Propagace projektu Labská stezka od pramene k moři bez bariér

Labská stezka o.s. a hlavní organizátor Jan Ritter zvou
cyklisty, rodiny s dětmi, seniory i handicapované

start z Mělníka 5.8. v 15:00   

info na www.labskastezka.cz

LABSkÁ STEZkA PRO VŠECHNY
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Ve velké konkurenci 18 oborů 
s celkovým počtem 267 soutěžících 
uspěl na 2. místě v oboru Stavitel-
ství, architektura a design interiéru 
náš student 4. ročníku Josef KO-
NEČNÝ.  Systematicky a  poctivě 
zpracoval konstrukčně i  architek-
tonicky návrh projektu s  názvem 
„Hotel s  restaurací PUZZLE“, 
který prezentoval ve školním kole 
s postupem přes okresní a krajské 
až k celostátnímu. 

V  pondělí 25.6.2012 byl Josef 
Konečný oceněn radním Ústecké-
ho kraje Petrem Jakubcem  na slav-
nostním setkání se soutěžícími.

Škola i spolužáci Pepovi upřímně 
blahopřejí. (spš)

Hotel s restaurací PUZZLE
VOŠ a SPŠ stavební Děčín se může pochlubit umístěním v celostát-
ním kole 34. ročníku soutěže Studentské odborné činnosti (SOČ) 
v Kutné Hoře, která se konala 15.- 17.6.2012 na Gymnáziu J. Ortena. 

Memoriál Miroslava Kirschnera a Rudolfa 
Padevěta starších přípravek
TJ Union Děčín,o.s. uspořádal i v letošním roce tradiční Memoriál Mi-
roslava Kirschnera a Rudolfa Padevěta ve fotbale. V tomto roce byl 
turnaj připraven pro kategorii starších přípravek. Nejmladší fotbalisté 
tak touto akcí vzpomněli na bývalého hráče a dlouholetého funkcio-
náře TJ Union Děčín, na jejichž počest se turnaj každoročně pořádá.

Turnaje v areálu TJ Union Dě-
čín v Děčíně IX – Bynově se zú-
častnilo 6 mužstev starších pří-
pravek. K vidění byl pěkný fotbal 
a i Ti nejmladší, po vzoru repre-
zentací, které soupeří na fotbalo-
vém Mistrovství Evropy, svádě-
li velký boj o  každý gól, každý 
bod. Ve vyrovnaném turnaji na-

konec uspělo mužstvo Junioru 
Děčín „B“, které získalo putov-
ní pohár. Pro všechna družstva 
byly na závěr připraveny poháry 
a hodnotné věcné ceny. 

Za pěknou akci pro ty nejmen-
ší fotbalisty patří poděkování 
i  všem, kteří turnaj připravili.     
(TJ Union Děčín, o.s.)

Tělovýchovná jednota Union Děčín, Teplická 312, 405 05 Děčín 9 
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 TJ Union Děčín,o.s. uspořádal i v letošním roce tradiční Memoriál Miroslava 
Kirschnera a Rudolfa Padevěta ve fotbale. V tomto roce byl turnaj připraven pro kategorii 
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starších přípravek. K vidění byl vidět pěkný fotbal a i Ti nejmladší, po vzoru reprezentací, 
které soupeří na fotbalovém Mistrovství Evropy, sváděli velký boj o každý gól, každý bod. Ve 
vyrovnaném turnaji nakonec uspělo mužstvo Junioru Děčín „B“. které získalo putovní pohár. 
Pro všechna družstva byly na závěr připraveny poháry a hodnotné věcné ceny.  

Za pěknou akci pro ty nejmenší fotbalisty patří poděkování i všem, kteří turnaj 
připravili. 
 
 
                                                                          
                                                                                                TJ Union Děčín, o.s. 
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MEJ 2012 Montemor-O-Velho
Nově zrekonstruovaný kanál v portugalském Montemor-O-Velho má 
za sebou první ostrý křest s novým designem, a to letošní Mistrovství 
Evropy juniorů a  závodníků do 23let.Dráha postavená v  otevřené 
krajině 15km od Atlantského oceánu potvrdila svoji větrnou pověst 
a silný protivítr především v odpoledních hodinách řádně otestoval 
formu mladých reprezentantů 37 evropských federací.

Děčínská kanoistika měla 
v Portugalsku 3 své zástupce. Čle-
nem realizačního týmu byl trenér 
Pavel Rothmeier a do soubojů se 
svými soupeři se pustili  Andrea 
Rothmeierová a  Vojta Kučera, 
když každý z  nich měl napláno-
vanou účast ve dvou disciplinách. 

Andrea startovala ve své hlavní 
disciplině čtyřkajaku na 500m, 
doplňkově ještě v  deblu na 1km 
a  výborné výkony zajistily děv-
čatům účast v  obou finálových 
jízdách. Závěrečný účet znamená 
pro Andreu pěkné 8.místo z  K4 
a 9.příčku na deblu. Protože v le-
tošním roce není juniorské MS 
bylo pro ni ME posledním vel-
kým mezinárodním startem a dů-
stojným rozloučením s juniorskou 
reprezentací před postupem do 
kategorie dospělých.

Vojta Kučera se do týmu pro 
ME nominoval až mezi poslední-
mi pro oba debly K2 500m a 1km 
spolu s Josefem Antošem z KVS 
Praha. Ani do Portugalska neod-
jížděli hoši s velkými ambicemi, 
i když se již na závěrečném sou-
středění ukazovalo,že forma jim 
jde nahoru. To se nakonec per-
fektně potvrdilo i  při závodech 
a skvělými výkony si na kilome-
tru zajistili rovněž překvapivou 
účast ve finálové jízdě. I v ní za-

bojovali a 7. místem se postarali 
o nejlepší výsledek juniorské části 
výpravy, když dokonce sahali i po 
6.příčce,ale tu nakonec ve fotofi-
niši na cílové kameře uhájila loď 
Velké Británie s 6 setinovým ná-
skokem. Jako druhou doplňkovou 
disciplinu měli ještě kratší deblo-
vou trať, ale tam po zaváhání hned 
na startu nezvládli semifinále a to 
byl konec nadějí na další úspěch. 
Přesto je jejich vystoupení spo-
lu se dvěma zlatými medailemi 
Martina Fuksy mezi "23" asi nej-
příjemnějším překvapením české 
účasti v  Portugalsku. Navíc oba 
zůstávají v  juniorské kategorii 
i pro příští sezonu, kde si mohou 
dělat nyní již oprávněné ambice 
jak směrem k ME v Poznani, tak 
především MS v Kanadě. (T.CH.)

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

SVĚT se otevírá 
také pro žáčky základních škol
Otevřením prvního stupně základní školy od 1. září 2012 navazu-
jeme na činnost mateřské školy, která úspěšně funguje od loňské-
ho roku. 

Klademe důraz na to, aby žáky 
učení bavilo a  nebylo spojeno 
s nadměrným stresem. Nechceme, 
aby byly děti zatěžovány velkým 
množstvím encyklopedických in-
formací a  jejich memorováním. 
Upřednostňujeme logické myšlení 
a porozumění tématu. Vzdělávací 
program „Nechej mě dojít co nej-
dál“ stavíme na přirozené zvída-
vosti a tvořivosti dětí.                     

Vyučování začíná v  9 hodin, 
ráno je k  dispozici samozřejmě 
družina. Děti ve škole dostanou 
snídani i  svačinu. Každý den za-
číná vyučování společným pose-
zením na elipse, kde se přivítáme 
a  představíme si denní program. 
Ve škole nezvoní. Pokud je hezké 
počasí, můžeme k vyučování vyu-
žít venkovní prostory areálu.

Učitelé připravují vyučování 
tak, aby se žáci u každého tématu, 
či  projektu,  učili přímou  zkuše-
ností. Významným prvkem v  ce-
lém vzdělávacím procesu je co nej-
efektivnější využití důmyslných 
didaktických  pomůcek, které jsou 
vyvinuty v  rámci Montessori pe-
dagogiky. Prostředí ve třídě je při-
praveno tak, aby nabízelo dostatek 

možností pro samostatnou i skupi-
novou práci a dostatek podnětů pro 
samovolné učení. Velice důležitá 
je pro nás spolupráce s rodiči.

Veškeré informace o našich ak-
tivitách naleznete na www.mon-
tessoridecin.cz, pokud máte otáz-
ky, neváhejte je napsat na info@
montessoridecin.cz

Základní škola na Kamenické pořádá 
kurz pro dokončení základního vzdělání 
Základní škola Děčín II, Kamenická vyhlašuje pro školní rok 
2012-2013 přijímací řízení do kurzu pro dokončení základního 
vzdělání. Zájemci se mohou hlásit na emailové adrese info@
zskamenicka.cz nebo po 15.8. 2012 na tel č. 412526498. 

Kurz je určen pro všechny, 
kteří z různých důvodů nemoh-
li dokončit základní vzdělání. 
Konzultace probíhají v hlavních 
předmětech 4x týdně v  odpo-
ledních hodinách. Po přípravě 
vykonává zájemce závěrečnou 
zkoušku z  učiva 9. ročníku 

a  získává vysvědčení s  dolož-
kou základního vzdělání. Kurz 
je bezplatný a  lze jej ukončit 
kdykoliv v  průběhu školního 
roku. Pro přijetí je nutné vyplnit 
přihlášku do kurzu s lékařským 
potvrzením. 
(ZS Kamenická)

Elektro revize VTZ a UTZ || přihlášky a montáže u ČEZ 
|| revize elektroinstalací || distribuční síě || hromosvody a přepěťové 
ochrany || rozvodny VN NN || VN rozvody || Trakce pojízdných pro-
středků || návrhy a technická řešení kontroly technických dokumentů || 
zapůjčení ČSN || novinky a technické řešení

Tel.: 412 520 938 a 412 517 613  
Mobil: 777 618 334 
E-mail: hfpdecin@gmail.com

HFP Děčín 
Informační centrum 
OC Jordánka

Help for people

Nové prostory školy na Kamenické 
může využívat o veřejnost

Jedná se o tři učebny (30 míst 
a  2x 16 míst). Menší místnosti 
jsou vybaveny počítači s  při-
pojením na internet. Všechny 
učebny mají digitální data pro-
jektor a interaktivní tabuli. Pro-

story jsou k dispozici každý pra-
covní den od 17.00 do 22.00. Po 
dohodě lze poskytnout prostory 
i v době víkendu. 
(ZŠ Kamenická)

Základní škola Děčín II, Kamenická 1145 nabízí od 1.9 2012 
k pronájmu organizacím nebo fyzickým osobám prostory pro 
odpolední činnost.
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Sbory Děčínské ZUŠ excelovaly v Synagoze
Podvečerní koncert, který se konal v pondělí 25. 6. tentokrát netra-
dičně v Děčínské Synagoze, byl opět ve znamení fantastického výko-
nu pěveckého sboru Pomněnky, který předvedl průřez svým nyněj-
ším repertoárem na velmi vysoké profesionální úrovni. 

Ve skladbách různých žánrů  
– starou hudbou počínaje a sou-
dobými autory konče – tento 
ansámbl potvrdil své úspěchy 
na soutěžích v  uplynulé sezo-
ně. Maximálně soustředěným 
ale přitom velmi uvolněným 
projevem tento sbor dokázal, 
že patří opravdu k  našim špič-
kám ve své kategorii. Skladby 
vysoké obtížnosti zvládal s vel-
kým nadhledem pod vedením 
sbormistryně Ivy Hančové a za 

klavírního doprovodu Mgr. Ivy 
Šulcové. Na koncertu se Po-
mněnky střídaly se svým pří-
pravným sborem Kvítek, který 
pod vedením Ivy Šulcové a  za 
klavírního doprovodu Ivy Han-
čové dokázal, že sborové umění 
na ZUŠ Děčín má velikou per-
spektivu a pod odborným vede-
ním výše uvedených pedagožek 
bude přinášet v budoucnu naše-
mu městu mnoho dalších úspě-
chů. (ZUŠ Děčín)

Rybník Kumstátovi svědčí 
V rychlém sledu následoval již letošní 3. turnaj v kuželkách Čes-
kého svazu tělesně postižených sportovců. Po Blansku, Opavě ho 
nyní pořádal TJ Sokol Rybník u České Třebové. Po 2 padavých 
kuželnách nastal turnaj pravdy, protože zde opravdu nepřipad-
ne žádná kuželka a vše si musí hráč uhrát sám. Proto se nedalo 
očekávat mnoho výkonů nad 400 a o to měl být turnaj napína-
vější. A taky byl. 

Z  našeho regionu však jel již 
pouze Petr Kumstát, kterému se 
na této kuželně pravidelně daří. 
Poslední turnaj před rokem zde 
vyhrál výkonem 415 kuželek 
a  ještě hezčí vzpomínku má na 
rok 2002, kdy zde získal svůj 
první titul MISTR ČR.  

     Kumstát potřeboval zabrat, 
protože po 3. místě v  Blansku 
a vítězství v Opavě si chtěl upev-
nit průběžné vedení v  Českém 
poháru a  mít dobrou pozici do 
druhé poloviny celého seriálu. 
Začátek zápasu mu však vůbec 
nevyšel a po 25hodech do plných 
prohrával se svým soupeřem 
Vejdou z  pořádajícího oddílu 
o propastných 36 kuželek. Pak se 
však soustředil jen na svoji hru 
a po půlce již o 1 kuželku vedl. 
Na druhé dráze začal do plných 
stejně hrozně, ale dorážka to 
spravila. Tu měl celkově ze všech 
startujících nejlepší (160). Nahrál 
419 a Vejdu porazil o 42 kuželky. 
Jeho výkon již nikdo v  katego-
rii LP1nepřekonal a  před Vejdu 
se ještě na 2. místo dostal Jiří 
Polášek z Jiskry Rýmařov s 383 
kuželkami. Po tomto turnaji má 
Kumstát na druhého v pořadí Ve-
jdu náskok 6 a na třetího Poláška 
již 9 bodů.

Kategorii lehce postižených 
LP2 vyhrál Jaroslav Brázda 
z Ostravy, který porazil 423 ku-
želky. O  4 kuželek méně sehrál 
Šmerda z  ČKD Blansko a  na 
stupních vítězů je doplnil Karel 
Forcek z  Jiskry Rýmařov výko-
nem o 10 kuželek horším.

     V kategorii těžce postiže-
ných mužů se vítězem stal Zde-
něk Dočkálek jiskry Rýmařov 
výkonem 511 (hrají 100 hodů do 
plných). Druhou příčku obsa-
dil Oldřich Illík z  Mety Opava, 

který porazil 401 kuželku a o 25 
kuželek za ním zaostal Miroslav 
Grebenár z Kovohutí Břidličná. 

Lehce postiženým ženám (hra-
jí 100 hodů sdružených jako LP 
muži) kralovala Radka Pastvová 
z Baníku Ostrava výkonem 406 
kuželek. Druhé místo získala 
Jana Martiníková z Horního Be-
nešova, která dosáhla výkonu o 2 
kuželky slabšího. Třetí příčku si 
odváží do Ostravy Božena Ol-
šovská za 274 kuželky.

První příčku v  kategorii TP 
ženy, které hrají 60 hodů do pl-
ných, získala překvapivě Marie 
Illíková z  Mety Opava za 275 
kuželek, Zdeňka Lacinová z Ba-
níku Ostrava byla druhá s výko-
nem o 9 kuželek horším. Bronz 
získala za 224 kuželky Jarmila 
Horáková z Horního Benešova.

Čtvrtý letošní turnaj pořádá 
oddíl kuželek TP Kovohutě Břid-
ličná na jejich dvoudrátové ku-
želně ve dnech 27. a 28. 7. Tam se 
nehrála tato soutěž 8 let, a tak to 
bude velká neznámá. (avaz)

Letní kino na zámku
Kino Sněžník ve spolupráci ze Zámkem Děčín zve všechny v ter-
mínu  1.-5.8. na „Letní kino na zámku“. Vedoucí kina Martin 
Pošta nám k tomu řekl: „Promítat se bude na hlavním nádvoří. 

To má v  sobě několik výhod. 
Kromě příjemného prostředí 
s  občerstvením a  toaletami by 
uzavřené nádvoří nemělo hlu-
kem rušit obyvatele okolních 
domů, jako tomu bylo v  minu-
lých letech v  ulici K. Čapka.“ 
Vstupné je jednotné 70,- Kč na 
večer.  V případě večerů, kdy se 
promítá dvakrát, může tedy di-
vák vidět oba filmy za tuto jed-
notnou cenu.  Začátek promítání 
je uveden ve 21.30 hodin. „Jsme 
závislí na přírodě, takže je možné 
posunutí začátku do doby, než se 
plně setmí. I z  tohoto důvodu je 
v ceně vstupného volná vstupen-
ka do Růžové zahrady, která lze 
uplatnit ten den od 20:00 do za-
čátku filmu. Do začátku projek-
ce bude otevřena i kavárna „Na 
cestě“. Po celou dobu promítání 
je k  dispozici popcorn, nealko, 
víno a další občerstvení,“ dodává 
vedoucí kina.  

Dramaturgií kino nabízí skvělé 
filmy všech žánrů z této sezóny. 
Dojde i  na půlnoční horor, film 
oceněný Oscarem nebo na po-
slední díl z akční série „Mission: 
Impossible“ natáčený převážně 
v Praze.

Deštivé počasí není důvo-
dem pro zrušení akce, protože 
hlediště lze částečně zastřešit. 

Z vlastních rezerv jsou pořadate-
lé schopni připravit až 160 míst 
k  sezení. Dalších 200 židlí je 
možné zajistit pár dní před pro-
jekcí podle vývoje rezervací na 
portálu vstupenkadecin.cz. Lidé 
si pro lepší pohodlí samozřejmě 
mohou donést i  vlastní židličku 
nebo křesílko.

Vstup na zámek bude možný 
dlouhou jízdou, přes Růžovou 
zahradu i  přes takzvané severní 
cesty. 

 „Pořádání takové akce přesa-
huje několikanásobně finanční 
investici minulých let do kinema-
tografu, ale pevně věřím tomu, že 
díky dramaturgii a exkluzivnímu 
prostředí bude výsledný finanční 
efekt lepší a hlavně přibude spo-
kojenějších diváků. Jsem rád, že 
se podařilo získat i sponzory pro 
tuto akci - díky patří firmě pana 
Grešíka a  Poštovní spořitelně“, 
říká Martin Pošta.

V  době pořádání bude kino 
Sněžník zavřeno a budou v něm 
probíhat nutné opravy a údržba. 
Největším projektem je nové mís-
to pro popcorn a pořízení nových 
strojů na jeho výrobu a odsávání. 
Dále proběhne revize a  oprava 
sedadel v sále, čistění všech pro-
stor a sedaček, kalibrace obrazu 
a zvuku a mnoho dalšího. (kino)  

Do děčínské synagogy doputuje
bestseller -  kniha Lucie Seifertové
„DĚJINY UDATNÉHO ČESKÉHO NÁRODA“.
PŘEDEVŠÍM MEZI DĚTMI POPULÁRNÍ  kresby jsou 
zvětšeny do obřích rozměrů. Expozice je ve for-
mátu 70x2metry. Kniha získala ocenění Magnesia 
Litera za nejlepší dětskou knihu 2003
a cenu Zlatá stuha za nejlepší populárně naučnou 
knihu pro mládež.

Otevřeno: Po - Pá od 8.00 do 15.00hod.
Kontaktní telefon pro objednání prohlídky: 
412531095, www.zidovskaobecdecin.wz.cz
Vstupné 50Kč dosp., 30Kč děti do 6let.

ZÁBAVNÁ I POUČNÁ VÝSTAVA PRO ŠKOLY A ŠKOLKY

„ŠKOLA HROU“

Lucie Seifertová   „DĚJINY UDATNÉHO ČESKÉHO NÁRODA“

Pozvánka na výstavu
v děčínské synagoze

VERNISÁŽ
1. září 2012

za osobní účastí výtvarnice

VÝSTAVA POTRVÁ DO 30. ZÁŘÍ 2012

    P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek,firma Dráb,opět prodává slepičky 

snáškových plemen
Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, 

černý, žlutý, modrý a bílý. 
Slepičky pocházejí pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček 14-17.týdnů   cena 159 – 170 Kč / ks 
Ceny jsou konečné a neměnné.

Prodeje se uskuteční: v sobotu 18.srpna  2012
Děčín – u Tesko Bynov – v 15:00 hod

tel :  728605840   728165166    415740719
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Foto výstava - Foto workshop - hudební workshop pro děti - divadlo pro děti

Cesta z města České ŠvýCarsko, o.s. pořádá:

Gastonův memoriál již počtvrté
SK vodní pólo Děčín zve všechny milovníky vodního živlu na 4. 
ročník plaveckého maratónu z Ústí n. Labem do Děčína. Opět 
si tímto způsobem připomeneme památku lachtana Gastona, 
který v roce 2002 absolvoval pouť z pražské ZOO až do Dráž-
ďan. Rekord trati stále  drží Tomáš Kolegart z Plaveckého klu-
bu Česká Lípa, který v roce 2011 zaplaval těchto 25 km v čase 
2:34,45 hod.

Akce se  koná za význam-
né podpory Povodí Labe s.p. 
a  Severočeských vodovodů 
a kanalizací, a.s. Zejména díky 
těmto organizacím se čistota 
řeky oproti letům minulým vý-

znamně zlepšila. Bezpečnost 
závodníků a  jejich občerstvení 
tradičně zajistí doprovodné člu-
ny Záchranné služby Ústí n. La-
bem a Potápěčů Děčín.

V  zahradě 
hudby a  poesie

čtvrtek 2.8.2012 
od 18 hodin

Synagoga děčín
Vstupné dobrovolné

www.rodinnetrio.wz.cz

Irena Waldaufová 
/soprán/

Eva Nachmilnerová 
/barokní housle/

Eva Waldaufová 
/zobcové flétny/

Marie Waldaufová 
/virginal/

Program: 
G.F. händel, W. Byrd, G. Muffat, F. Barsanti

balkonů a lodžií

www.zasklivanibalkonualodzii.cz
Bohuslav Vojtěch, tel.: 775 951 737

ČESKÝ SYSTÉM ZA ČESKÉ CENY
OMEZENÍ HLUČNOSTI A PRAŠNOSTI
OCHRANA PROTI VNIKNUTÍ
BEZPEČNÉ MYTÍ SKEL
VELKÁ ÚSPORA TEPLA
KOMPLETNÍ SERVIS
ORIGINÁLNÍ SUŠÁK 
PRÁDLA ZDARMA

zasklívání

AKCE!
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Oblíbené noční prohlídky letos naposledy
„V tajuplném přítmí ožívají postavy z minulosti zámku“ – tako-
vým sloganem lákají již pátou sezonu noční prohlídky děčínského 
zámku. Pod příkrovem tmy se návštěvníci mohou vrátit na konec 
17. století, kdy zámku vládl hrabě Maxmilián Thun se svou man-
želkou Marií a prohlédnout si jejich sídlo v okamžiku příprav na 
příjezd významného hosta. Maxmilián Thun patřil mezi význam-
né dvořany císaře Leopolda I. Plnil pro něj řadu delikátních úko-
lů, jako byla například vyjednávání o jeho sňatku. Do děčínské 
historie se zapsal především jako iniciátor velké barokní přestav-
by, při které vznikly nejcennější části zámeckého areálu. 

I po více než 200 reprízách je 
o noční prohlídky stále velký 
zájem. Jedním z důvodů je sku-
tečnost, že výprava těchto před-
stavení je vskutku velkolepá – na 
dvě desítky účinkujících v do-
bových kostýmech a parukách, 
živá zvířata, hudba a celá řada 
rekvizit. „V nočních prohlídkách 
účinkují jak herci z řad děčín-
ských ochotníků, tak zaměstnan-
ci a přátelé zámku,“ vysvětluje 
režisér a spoluautor scénáře Mi-
loš Vavřička. „Scénář vychází z 
dochovaných archivních materi-
álů, například účtů Maxmiliáno-
vých hostin. Všechny konkrétní 
postavy skutečně žily a mohly 
se na zámku potkat. Nicméně 
přesná podoba jejich setkání ni-
kde popsána není, a proto jsme si 
ji mohli domyslet.“

Reakce návštěvníků jsou pra-
videlně velmi nadšené. „Noč-
ní prohlídky lákají i publikum, 
které jinak na zámek nechodí. 
Mnoho návštěvníků proto interi-
éry zámku vidí poprvé. Jiné jsou 
zase překvapeni tím, že se jedná 

o skutečné představení a niko-
li jen běžnou prohlídku v noční 
atmosféře,“ vysvětluje Vavřička.

Změna je ovšem život, noční 
prohlídky se ve stávající podo-
bě budou v letošním roce ko-
nat naposledy. V nové sezoně 
se návštěvníci budou moci tě-
šit na zcela nové představení 
v nových prostorech. „Chtěli 
bychom návštěvníkům ukázat 
především nově opravené jižní 
křídlo,“ říká Miloš Vavřička. „V 
nedávné době se nám podařilo 
získat grant, z jehož prostředků 
bychom mohli pořídit do zatím 
prázdných komnat historický 
mobiliář. V příští sezoně se tak 
jižní křídlo představí veřejnosti 
v plné kráse, mimo jiné i během 
nočních prohlídek.“

Poslední příležitost shlédnout 
noční prohlídky ve stávají po-
době mají zájemci 17. a 24. 8. 
Vzhledem k omezené kapacitě 
je vstupenky nutno rezervovat 
předem a to buď v rámci systému 
Vstupenka Děčín či na telefon-
ním čísle 412 518 905.  (zámek)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč
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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
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Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

PROGRAM
Den Program Popis aktivit

1. Úvodní program
Hry (Lávka, Gordický uzel, Aladinův koberec)
Slacklining
Nízké lanové překážky

2. Foto Rallye/ Větruše
Hra pro poznání nové oblasti, rozvíjející strategii, taktiku a týmovou 
spolupráci.

3. Volkswagen Phaeton
Rodiště luxusních limuzín
Skleněná manufaktura rozkládající se uprostřed výjimečného 
evropského města Drážďany

4.
Národní Park 
Českosaské Švýcarsko

Po krásách malebného kraje národního parku a jeho zajímavostech 
(Skalní most Bastei, pevnost Königstein)

5.
Cyklorafting/ 
Geocaching

Kaňonem Labe po vodě i na kole

Termíny: 30. července až 4. srpna a 6. až 10. srpna.

letniskola@dopravanasbavi.cz
+420 412 513 481
www.zamecka-sypka.cz, www.dopravanasbavi.cz
www.facebook.com/DopravaNasBavi
Náklady na ubytování, stravu a program jsou plně hrazeny.
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